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Державна регуляторна служба 
України

Про погодження доопрацьованого 
проекту постанови

За результатами консультацій проведених 02 серпня 2023 року Державним 
агентством меліорації та рибного господарства України спільно з Державною 
регуляторною службою України щодо проекту постанови Кабінету Міністрів 
України «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження 
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в 
електронній формі» (далі – проект постанови) надсилаємо на погодження 
доопрацьований проект постанови та аналіз регуляторного впливу до нього.

Додатки:   1. Проект постанови на 8 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту постанови на 14 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови на 28 арк. 
в 1 прим.
4. Інформаційно-довідкові матеріали на 2 арк. в 1 прим.

Перший заступник Голови                                                                        Тарас КОТ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію

експериментального проекту щодо запровадження декларування права на
промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі»

(далі - проект постанови)

1. Мета
Проект постанови розроблено з метою запровадження  механізму

декларування  права  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов  в
електронній формі. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Законом України від 21 березня 2023 року № 2989-IX «Про внесення змін

до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо  удосконалення  державного
регулювання  в  галузі  рибного  господарства,  збереження  та  раціонального
використання водних біоресурсів та сфері аквакультури» (далі – Закон) внесено
зміни до ряду законодавчих актів України, зокрема, Закону України «Про рибне
господарство,  промислове  рибальство  та  охорону  водних  біоресурсів»,  який
доповнено  статтею 271,  що визначає запровадження механізму декларування
права  на  промислове  рибальство  та/або  дослідний  вилов  шляхом  подання
суб'єктами  рибного  господарства  декларації  в  електронній  формі  засобами
Єдиного  державного  вебпорталу  електронних  послуг  або Єдиної  державної
електронної  системи  управління  галуззю  рибного  господарства  до
Держрибагентства для здійснення промислового рибальства, дослідного вилову
та  отримання  дозволу  на  спеціальне  використання  водних  біоресурсів  у
рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах).

Відповідно до абзацу першого пункту 1 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні
положення»  Закону  вищезазначені  положення  набирають  чинності  з  дня
повідомлення на офіційному вебсайті  Держрибагентства  про початок роботи
Єдиного  державного  вебпорталу  електронних  послуг  або  Єдиної  державної
електронної системи управління галуззю рибного господарства, але не пізніше
01 липня 2023 року.

Враховуючи, що станом на сьогоднішній день Єдина державна електронна
система  управління  галуззю  рибного  господарства  та  Єдиний  державний
вебпортал  електронних  послуг  в  частині  надання  електронних  публічних
послуг  у  галузі  рибного  господарства,  зокрема,  декларування  права  на
промислове рибальство та дослідний вилов не розпочали своє функціонування,
виникла  необхідність  у  реалізації  експериментального  проекту  шляхом
розроблення і прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України.

Запровадження  механізму  подання  суб'єктами  рибного  господарства
декларацій  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов  забезпечить
можливість  збору,  аналізу  та  узагальнення  інформації  (відомостей)  про
потенційних  суб'єктів  рибного  господарства,  що  мають  намір  здійснювати
спеціальне використання водних біоресурсів.

3. Основні положення проекту акта
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експериментального  проекту  щодо  запровадження  декларування  права  на
промислове  рибальство  та  дослідний  вилов в  електронній  формі,  який
визначатиме  механізм  декларування  права  на  здійснення  промислового
рибальства та дослідний вилов в електронній формі, а також визначатиме інші
питання,  які  сприятимуть  запровадженню  механізму  декларування  права  на
промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі.

4. Правові аспекти 
У даній сфері правового регулювання діють:
Закон  України  «Про  рибне  господарство,  промислове  рибальство  та

охорону водних біоресурсів»;
Закон України «Про електронні довірчі послуги»;
Закон  України  «Про  особливості  надання  публічних  (електронних

публічних) послуг»;
Закону України від 22 березня 2018 р. № 2362-VIII «Про внесення змін до

деяких  законів  України  щодо  повноважень  в  галузі  охорони  навколишнього
природного середовища»;

постанова Кабінету  Міністрів  України від  08 вересня  2016 року № 606
«Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів»;

постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  17  лютого  2021  року  № 124
«Деякі питання діяльності центральних органів виконавчої влади»;

постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  30 вересня 2015 року № 895
«Про затвердження Положення про Державне агентство меліорації та рибного
господарства України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація  проекту  постанови  не  потребує  додаткових  видатків  з

державного бюджету. Реалізація проекту постанови здійснюватиметься в межах
видатків  затверджених  на  відповідний  рік  Держрибагентству  за КПКВК
2804010  «Керівництво  та  управління  у  сфері  меліорації  та  рибного
господарства»  та  в  межах  граничної  чисельності,  затвердженої  постановою
Кабінету  Міністрів  України  від  05  квітня  2014  р.  №  85  «Деякі  питання
затвердження  граничної  чисельності  працівників  апарату  та  територіальних
органів  центральних  органів  виконавчої  влади,  інших  державних  органів».
Фінансово-економічні розрахунки додаються.

Джерелами фінансування проекту постанови є фінансові та інші ресурси та
послуги,  що  відповідно  до  міжнародних  договорів  України  надаються
партнерами  з  розвитку  на  безоплатній  та  безповоротній  основі  з  метою
підтримки України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови є регуляторним актом.
Консультації із заінтересованими сторонами не проводилися.
Проект  постанови  не  стосується  питань  функціонування  місцевого

самоврядування,  прав  та  інтересів  територіальних  громад,  місцевого  та
регіонального  розвитку,  соціально-трудової  сфери,  прав  осіб  з  інвалідністю,
функціонування і застосування української мови як державної.



3Проект  постанови  не  стосується  сфери  наукової  та  науково-технічної
діяльності.

7. Оцінка відповідності
У  проекті  постанови  відсутні  положення,  що  стосуються  зобов’язань

України  у  сфері  європейської  інтеграції,  прав  та  свобод,  гарантованих
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на
забезпечення  рівних  прав  та  можливостей  жінок  і  чоловіків,  містять  ризики
вчинення  корупційних  правопорушень  та  правопорушень,  пов’язаних  з
корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Проект  постанови  буде  надіслано  до  Національного  агентства  з  питань
запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної
експертизи.

Громадська  антикорупційна,  громадська  антидискримінаційна  та
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація  проекту  постанови  дасть  змогу  запровадити  механізм

декларування  права  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов  в
електронній формі.

Заінтересована
сторона

Вплив реалізації акта
на заінтересовану

сторону

Пояснення очікуваного
впливу

Органи державної влади Позитивний Встановлення механізму
подання суб’єктами рибного
господарства декларації на

промислове рибальство та/або
дослідний вилов;

спрощення процедури надання
публічних (електронних

публічних) послуг;

забезпечення цифрової
трансформації процесів 

збору, аналізу та узагальнення
інформації (відомостей) про

потенційних суб'єктів рибного
господарства, що здійснюють
або мають намір здійснювати

спеціальне використання
водних біоресурсів

Суб’єкти рибного
господарства

Позитивний

Спрощення процедури здійснення
промислового рибальства,

дослідного вилову та отримання
дозволу на спеціальне

використання водних біоресурсів
у рибогосподарських водних

об’єктах (їх частинах); 
зменшення адміністративного

навантаження
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Перший заступник Голови Державного агентства 
меліорації та рибного господарства України                                             Тарас
КОТ

«______» ______________ 2023 р.



ПРОЕКТ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____________ 2023 р. № ___

Київ

Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження 
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в 

електронній формі

З метою запровадження механізму декларування права на промислове 
рибальство та дослідний вилов в електронній формі Кабінет Міністрів України 
постановляє: 

1. Погодитися з пропозицією Міністерства аграрної політики та 
продовольства, Міністерства цифрової трансформації стосовно реалізації 
протягом двох років з дня набрання чинності цією постановою 
експериментального проекту щодо декларування права на промислове 
рибальство та дослідний вилов в електронній формі засобами Єдиної державної 
електронної системи управління галуззю рибного господарства або Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної 
можливості) (далі – експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо 
запровадження декларування права на промислове рибальство та дослідний 
вилов в електронній формі, що додається.

3. Визначити координатором експериментального проекту Міністерство 
аграрної політики та продовольства, учасниками – Державне агентство 
меліорації та рибного господарства, Міністерство цифрової трансформації, 
Міністерство юстиції, державне підприємство “АйФіш”, акціонерне товариство 
“ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ”, суб’єктів рибного господарства.

4. Установити, що джерелами фінансування експериментального проекту є 
фінансові та інші ресурси та послуги, що відповідно до міжнародних договорів 
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України надаються партнерами з розвитку на безоплатній та безповоротній 
основі з метою підтримки України.

5. Міністерству аграрної політики та продовольства і Міністерству 
цифрової трансформації забезпечити:

1) застосування компоненту Єдиної державної електронної системи 
управління галуззю рибного господарства – декларування права на промислове 
рибальство та дослідний вилов і Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг (у разі наявності технічної можливості);

2) електронну інформаційну взаємодію компоненту Єдиної державної 
електронної системи управління галуззю рибного господарства – декларування 
права на промислове рибальство та дослідний вилов і Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної можливості)  та 
технічну можливість декларування права на промислове рибальство та 
дослідний вилов в електронній формі;

3) обробку персональних даних, переданих з інтегрованої системи 
електронної ідентифікації до компоненту Єдиної державної електронної системи 
управління галуззю рибного господарства – декларування права на промислове 
рибальство та дослідний вилов з метою надання електронних публічних послуг 
щодо декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в 
електронній формі, у порядку, визначеному законодавством про захист 
персональних даних та захист інформації в інформаційно-комунікаційних 
системах.

6. Міністерству юстиції забезпечити до 01 жовтня 2023 р. електронну 
інформаційну взаємодію між компонентом Єдиної державної електронної 
системи управління галуззю рибного господарства – декларування права на 
промислове рибальство та дослідний вилов та:

1) Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань у режимі реального часу для отримання інформації, 
необхідної для надання електронної публічної послуги щодо декларування права 
на промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі;

2) Державним реєстром речових прав на нерухоме майно у режимі 
реального часу для отримання відомостей про зареєстровані речові права.

7. Акціонерному товариству “ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ” забезпечити 
до 01 жовтня 2023 р. електронну інформаційну взаємодію між компонентом 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства – декларування права на промислове рибальство та дослідний 
вилов та електронною торговою системою.

8. Державній службі морського і внутрішнього водного транспорту та 
судноплавства і Державній податковій службі забезпечити до 01 жовтня 2023 р. 
надання Державному агентству меліорації та рибного господарства інформації 
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необхідної для реалізації положень цієї постанови, у порядку інформаційної 
взаємодії.

Порядок інформаційної взаємодії з Державною службою морського і 
внутрішнього водного транспорту та судноплавства, Державною податковою 
службою, структура та формат інформації, що передається, механізм та канали 
інформаційного обміну, процедури взаємодії інформаційних систем, ведення 
обліку інформаційних файлів визначаються Міністерством аграрної політики та 
продовольства, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури, 
Міністерством фінансів, а за наявності технічної можливості – з використанням 
засобів системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних 
ресурсів “Трембіта” з дотриманням вимог Законів України “Про електронні 
довірчі послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про публічні електронні 
реєстри”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

9. Міністерству аграрної політики та продовольства і Державному агентству 
меліорації та рибного господарства:

1) не пізніше ніж через місяць з дня набрання чинності цією постановою 
забезпечити наповнення компоненту Єдиної державної електронної системи 
управління галуззю рибного господарства – декларування права на промислове 
рибальство та дослідний вилов в електронній формі інформацією необхідною 
для реалізації цієї постанови;

2) не пізніше двох робочих днів до дня введення в експлуатацію компоненту 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства – декларування права на промислове рибальство та дослідний 
вилов в електронній формі оприлюднити відповідну інформацію на власних 
офіційних вебсайтах.

10. Міністерству аграрної політики та продовольства забезпечити подання 
протягом двох місяців після завершення реалізації експериментального проекту 
Кабінетові Міністрів України звіту про результати його реалізації, а також у разі 
потреби пропозицій щодо вдосконалення законодавства у відповідній сфері.

Прем’єр-міністр України                                                                 Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від ____________________  2023 р. №

ПОРЯДОК
реалізації експериментального проекту щодо запровадження 

декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в 
електронній формі

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту 
щодо запровадження декларування права на промислове рибальство та 
дослідний вилов в електронній формі.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях:
1) декларація на промислове рибальство, дослідний вилов (далі – 

декларація) – документ, сформований, підписаний та поданий в автоматичному 
режимі надання електронної публічної послуги, засобами компоненту Єдиної 
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства – 
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов або Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної 
можливості), яким суб’єкт рибного господарства здійснює декларування права 
на промислове рибальство, дослідний вилов шляхом подання 
Держрибагентству повідомлення про свою відповідність вимогам 
законодавства в галузі рибного господарства;

2) уточнююча декларація – документ, сформований, підписаний та 
поданий в автоматичному режимі надання електронної публічної послуги, 
засобами компоненту Єдиної державної електронної системи управління 
галуззю рибного господарства – декларування права на промислове рибальство 
та дослідний вилов або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у 
разі наявності технічної можливості), яким суб’єкт рибного господарства 
здійснює декларування права на промислове рибальство, дослідний вилов 
шляхом подання Держрибагентству повідомлення про свою відповідність 
вимогам законодавства в галузі рибного господарства для отримання дозволу 
на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних 
об’єктах (їх частинах) (для здійснення промислового рибальства, дослідного 
вилову).

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених в Законі 
України “Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 
біоресурсів” та в нормативно-правових актах, прийнятих відповідно до нього.

3. Дія цього Порядку поширюється на всіх суб’єктів рибного господарства 
незалежно від форми власності, що планують здійснювати або здійснюють 
промислове рибальство, дослідний вилов, які зобов'язані задекларувати право 
на промислове рибальство та/або дослідний вилов.
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4. Декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в 
електронній формі є електронною публічною послугою, яка реалізується 
засобами компоненту Єдиної державної електронної системи управління 
галуззю рибного господарства – декларування права на промислове рибальство 
та дослідний вилов та/або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг 
(у разі наявності технічної можливості).

5. Суб'єкти рибного господарства для здійснення промислового 
рибальства, дослідного вилову та отримання дозволу на спеціальне 
використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх 
частинах) (для здійснення промислового рибальства, дослідного вилову) 
декларують право на промислове рибальство та/або дослідний вилов шляхом 
подання декларації до 01 жовтня, та уточнюючої декларації (у разі необхідності) 
– до дня подання заяви про одержання дозволу на спеціальне використання 
водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) (для 
здійснення промислового рибальства, дослідного вилову).

Декларація та уточнююча декларація подаються суб’єктами рибного 
господарства в електронній формі з дотриманням вимог законодавства у сферах 
електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації.

Для визначення суб’єкта рибного господарства, який здійснюватиме 
дослідний вилов, та укладення з ним договору про спільне виконання робіт 
дослідного вилову в рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) наукова 
установа до 01 липня відповідного року зобов’язана оприлюднити програму на 
проведення дослідного вилову водних біоресурсів засобами компоненту Єдиної 
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства – 
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов та/або на 
офіційному вебсайті Держрибагентства.

Суб'єкт рибного господарства несе відповідальність за достовірність 
поданої ним інформації (відомостей) та документів.

Декларація та уточнююча декларація формуються засобами компоненту 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства – декларування права на промислове рибальство та дослідний 
вилов та/або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі 
наявності технічної можливості) з моменту проходження суб'єктом рибного 
господарства ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої 
системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

У разі подання декларації або уточнюючої декларації представником 
суб'єкта рибного господарства такий представник повинен подати документ, 
яким підтверджується його право представляти інтереси суб'єкта рибного 
господарства для декларування права на промислове рибальство та/або 
дослідний вилов, у встановленому законодавством порядку.

Суб’єкти рибного господарства, їх представники, до яких застосовано 
спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи відповідно до Закону 
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України “Про санкції”, та які є резидентами держави, що здійснюють збройну 
агресію проти України, не мають права подавати декларацію або уточнюючу 
декларацію.

6. У декларації та уточнюючій декларації зазначається така інформація 
(відомості):

1) повне найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний код (для 
юридичних осіб) або прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), задеклароване 
(зареєстроване) місце проживання, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (для фізичних осіб) (не зазначається фізичною особою, яка 
через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідний 
контролюючий орган і має відмітку у паспорті, подається серія (за наявності) та 
номер паспорта);

2) про договір на право здійснення дослідного вилову в рибогосподарських 
водних об’єктах (їх частинах), укладений суб’єктом рибного господарства з 
науковою установою, яка здійснюватиме дослідний вилов (дата та номер) – у 
разі подання декларації для здійснення дослідного вилову;

3) про наявність матеріально-технічної бази із зазначенням інформації 
(відомостей) щодо:

риболовного судна: власне та/або орендоване; назву/бортовий 
реєстраційний номер; ідентифікаційний номер ІМО (у разі присвоєння); 
ідентифікатор морської рухомої служби (ММSI) (за наявності); характеристики 
судна – довжина (м), ширина (м), висота надводного борту (м), осадка (м), 
валова місткість (реєстрові тонни (р.т.), потужність двигуна (кВт); місце 
базування риболовного судна/назва порту; включення риболовного судна до 
системи дистанційного контролю риболовних суден;

знарядь лову (типи та найменування);
рибоприймального пункту (реєстраційний номер експлуатаційного 

дозволу та/або особистий реєстраційний номер потужності оператора ринку);
4) про сплату податків та обов’язкових платежів у галузі рибного 

господарства:
про сплату податків та обов’язкових платежів до бюджетів різних рівнів у 

галузі рибного господарства за останні 12 місяців (за підписом керівника 
юридичної особи або фізичної особи-підприємця);

щодо справляння плати за спеціальне використання водних біоресурсів за 
останні 12 місяців (за підписом керівника юридичної особи або фізичної особи- 
підприємця).

7. До декларації та уточнюючої декларації додаються такі документи: 
судновий білет або свідоцтво про право власності на риболовне судно та 
свідоцтво про право плавання під Державним Прапором України (судновий 
патент);

договір оренди або фрахтування риболовного судна (за наявності); 
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документ на право власності, користування (договір оренди) або договір про
надання послуг рибоприймальним пунктом;
документ щодо справляння частини ціни реалізації лота за стартову ціну 

лота та за зростання стартової ціни лота, у розмірі не менше 25 відсотків.

8. Інформація (відомості), визначені в підпунктах 3 та 4 пункту 6 цього 
Порядку та документи, визначені пунктом 7 цього Порядку, подаються 
суб'єктами рибного господарства у декларації лише у випадку їх наявності на 
момент її подання, а у разі подання уточнюючої декларації така інформація 
(відомості) та документи подаються обов’язково.

9. Інформація (відомості) щодо риболовних суден, зазначених у декларації 
або уточнюючій декларації, підтверджують одноосібне право суб'єкта рибного 
господарства на використання таких суден, а їх кількість не повинна 
перевищувати допустимої кількості, визначеної в договорі на право здійснення 
промислового рибальства або договорі на право здійснення дослідного вилову 
в рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах).

10. Інформація (відомості) та документи, передбачені пунктами 6 і 7 цього 
Порядку,  не  подаються  суб’єктами  рибного  господарства  для  декларування 
права на промислове рибальство та дослідний вилов, у разі, коли посадова особа 
Держрибагентства може отримати такі документи без участі суб’єкта рибного 
господарства шляхом доступу до відповідних інформаційно-комунікаційних 
систем або в автоматичному режимі шляхом електронної інформаційної 
взаємодії інформаційно-комунікаційних систем, в тому числі з використанням 
засобів системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних 
ресурсів “Трембіта”, з дотриманням вимог Законів України “Про електронні 
довірчі послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про публічні електронні 
реєстри”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

У разі, коли таку інформацію неможливо отримати у порядку електронної 
інформаційної взаємодії інформаційно-комунікаційних систем, для 
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов, суб’єкт 
рибного господарства подає скановані копії (фотокопії) оригіналів паперових 
документів, передбачених пунктом 7 цього Порядку, на які накладено 
електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису суб'єкта рибного господарства.

11. До декларації та уточнюючої декларації можуть прикріплюватися 
скановані копії (фотокопії) оригіналів паперових документів у форматі PDF або 
JPEG з урахуванням таких вимог:

документ повинен відображати інформацію в повному обсязі та бути у 
формі, придатній для розуміння його змісту людиною;

документи, що містять більше однієї сторінки, скануються в один файл.
У разі перевищення допустимого для завантаження розміру файла такий 
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файл розділяється на кілька файлів без пропущення сторінок та із збереженням 
їх послідовності відповідно до оригіналу документа.

12. Декларація, уточнююча декларація та додані до них документи, 
сформовані, підписані та подані за допомогою засобів компоненту Єдиної 
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства – 
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов або Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної 
можливості) вважаються отриманими з моменту накладення електронного 
підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису 
суб’єкта рибного господарства, у день їх надходження.

13. Декларація діє до моменту подання суб’єктом рибного господарства 
такої декларації у наступному календарному році або до моменту подання 
уточнюючої декларації.

14. Надання електронної публічної послуги з подання декларації та 
уточнюючої декларації здійснюється безоплатно. 

15. Результатом надання електронної публічної послуги з подання 
декларації та/або уточнюючої декларації є сформована засобами компоненту 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства – декларування права на промислове рибальство та дослідний 
вилов або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності 
технічної можливості) декларація та/або уточнююча декларації в електронній 
формі.

Кожній прийнятій декларації та уточнюючій декларації автоматично 
присвоюється унікальний реєстраційний номер.

Суб'єкт рибного господарства може отримати декларацію або уточнюючу 
декларацію в електронній або паперовій формах, роздруковану з компоненту 
Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 
господарства - декларування права на промислове рибальство та дослідний 
вилов або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності 
технічної можливості), з присвоєним унікальним реєстраційним номером.

Декларація та уточнююча декларація, роздруковані суб’єктом рибного 
господарства з компоненту Єдиної державної електронної системи управління 
галуззю рибного господарства – декларування права на промислове рибальство 
та дослідний вилов або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у 
разі наявності технічної можливості), мають однакову юридичну силу із такими 
деклараціями в електронній формі.

____________________





Додаток до пояснювальної записки

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ РОЗРАХУНКИ 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження 

декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі»
(далі - проект постанови)

1. Період реалізації акта (рік)

Початок реалізації: постанова набирає чинності з дня підписання

          Кінцевий термін реалізації акта: постійно

2. Стратегічні цілі та показники результату, яких планує досягти головний розробник проекту акта

Назва показника результату Одиниця 
виміру

Поточний 
рік

Рік
2024

Рік
2025

Рік
2026

Рік
2027

Споживання риби та рибної продукції на 
душу населення

кг на рік 11,0 13,9 14,2 15,4 16,2

Обсяг добування (вилову) водних 
біоресурсів у рибогосподарських водних 
об’єктах (їх частинах)

тис. тонн
16,8 18,3 19,9 21,7 23,7

3. Бюджетна програма, в межах якої планується реалізація акта

КПКВК або ТПКВКМБ Назва
 2804010  «Керівництво та управління у сфері меліорації та рибного господарства»
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4. Загальна вартість публічної послуги з формування та реалізації акта
Тис.грн

Джерела здійснення витрат Поточний рік
2023

Рік
2024

Рік
2025

Рік
2026

За рахунок коштів бюджету, 
у тому числі:

    

державного бюджету 260209,1
місцевого бюджету 
За рахунок інших джерел, 
не заборонених законодавством
УСЬОГО

5. Перелік питань щодо потреби проведення зведених фінансово-економічних розрахунків

Поточний рік
2023

Рік
2024

Рік
2025

Рік
2026

Питання

Так Ні Так Ні так Ні Так Ні

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Державна підтримка та допомога
Чи надаватиметься нова та/або відбудуться зміни 
у наданні державної підтримки та/або допомоги 
фізичним/юридичним особам?

Ні Ні Ні Ні

Чи будуть надаватися нові та/або вноситися зміни 
у наданні допомоги, виплати, пенсії, тощо певним 
заінтересованим сторонам? 

Ні Ні Ні Ні

2. Оплата праці
Чи будуть змінюватись умови оплати праці 
працівників установ та організацій, що 
утримуються з відповідних бюджетів?

Ні Ні Ні Ні

Чи буде збільшено/зменшено чисельність 
працівників бюджетної установи? 

Ні Ні Ні Ні
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3. Майно, роботи, послуги
Чи будуть придбавати / передавати / списувати 
рухоме/нерухоме майно?

Ні Ні Ні Ні

Чи планується отримання майна у натуральній 
формі, яке потребуватиме у подальшому 
обслуговування? 

Ні Ні Ні Ні

Чи треба буде здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг?

Ні Ні Ні Ні

Чи треба буде розробляти вебсайт / онлайн-
системи / курси / реєстри тощо? 

Ні Ні Ні Ні

Чи треба буде проводити комунікаційні заходи 
та/або заходи з інформування щодо нових 
процедур і правил для працівників? 

Ні Ні Ні Ні

Чи будуть зменшуватися або збільшуватися 
видатки на зв'язок, оплату комунальних послуг, 
оренду, поточний ремонт тощо?

Ні Ні Ні Ні

Чи треба буде проводити базове навчання для 
працівників?

Ні ні Ні Ні

4. Доходи
Чи буде введено, змінено чи скасовано наявні 
податки, збори та інші доходи? 

Ні Ні Ні Ні

Чи буде змінено структуру наявних податків, 
зборів та інших доходів?

Ні Ні Ні Ні

Чи будуть змінюватись джерела здійснення 
видатків та надання кредитів з бюджету?

Ні Ні Ні Ні

Чи будуть будь-кому надаватись пільги в 
оподаткуванні?

Ні Ні Ні Ні

5. Боргові зобов'язання та гарантії
Чи відбудеться вплив на обсяг 
державного/місцевого боргу та гарантованого 
державою / Автономною Республікою Крим, 
обласною радою чи територіальною громадою 

Ні Ні Ні Ні
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міста боргу?
6. Повноваження
Чи будуть передаватись повноваження на 
здійснення видатків з державного до місцевих 
та/або з місцевих до державного бюджетів?

Ні Ні Ні Ні

6. Базові показники
6.1. Заінтересовані сторони, на забезпечення інтересів яких спрямовано реалізацію акта

тис. осіб
Кількість осіб

Поточний рік
2023

Рік
2024

Рік
2025

Рік
2026

Заінтересовані сторони     
Все населення

6.2. Прямі та непрямі витрати
тис. грн

Перелік показників Поточний рік
2024

Рік
2024

Рік
2025

Рік
2026

Прямі витрати:     
(розписати за показниками)     
Непрямі витрати:     

7. Зведені фінансово-економічні розрахунки
Вид бюджету державний
7.1. Видатки на здійснення заходів, передбачених проектом акта, та доходи бюджету

Тис. грн.
Поточний рік

2023
Рік

2024
Рік

2025
Рік

2026
Показники

загальни
й фонд

спеціаль
ний 

Разом загальний 
фонд

спеціаль
ний фонд

разом загальний 
фонд

спеціаль
ний фонд

разом загальний 
фонд

спеціал
ьний 

Разом
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фонд фонд
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1. Видатки 
бюджету 
згідно з 
проектом 
акта, усього 
(підпункт 1.1 
+ підпункт 
1.2)

260209,1 260209,1

у тому числі:  
2804010«Ке
рівництво та 
управління у 
сфері 
меліорації та 
рибного 
господарств
а»

260209,1 260209,1

1.1. 
Збільшення 
видатків (+), 
усього

  

з них: за 
бюджетними 
програмами 
КПКВК 
1.2. 
Зменшення 
видатків (-), 
усього

            

з них: за 
бюджетними 
програмами 
КПКВК або 
ТПКВКМБ, 

            

2. Доходи 
бюджету 
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згідно з 
проектом 
акта, усього 
(підпункт 2.1 
+ підпункт 
2.2)
у тому числі:
2.1. 
Збільшення 
доходів (+),
усього 
з них:
(розписати за 
кодами 
бюджетної 
класифікації)
2.2. 
Зменшення 
доходів (-),
усього

  

з них:
(розписати за 
кодами 
бюджетної 
класифікації)

  

3. Видатки 
бюджету 
згідно з 
проектом 
акта, які 
наявні у 
бюджеті, 
усього 

260209,1 260209,1

2804010«Ке
рівництво та 
управління у 
сфері 
меліорації та 
рибного 

260209,1 260209,1
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господарств
а»
4. Доходи 
бюджету 
згідно з 
проектом 
акта, які 
наявні у 
бюджеті, 
усього
з них:

5. Загальна 
сума 
додаткових 
бюджетних 
коштів, 
6. Джерела 
покриття 
загальної 
суми 
додаткових 
бюджетних 
коштів 
(пункт 5), 
необхідних 
для 
реалізації 
проектом 
акта, усього 
(підпункт 6.1 
+ підпункт 
6.2)

            

у тому числі 
за рахунок:

            

6.1. 
Зменшення 
видатків 
бюджету (-), 
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усього
з них: за 
бюджетними 
програмами 
(КПКВК або 
ТПКВКМБ), 
КЕКВ 
(розписати за 

            

6.2. 
Збільшення 
доходів 
бюджету (+), 
усього

7.2. Повернення кредитів до бюджету та розподіл надання кредитів з бюджету
 тис. грн

Поточний рік
(n)

Рік
(n+1)

Рік
(n+2)

Рік
(n+3)

Показники

загальний 
фонд

спец
іаль
ний 

фонд

разом загальни
й фонд

спеціальн
ий фонд

разом загальний 
фонд

спеціальн
ий фонд

разом загальний 
фонд

спеціа
льний 
фонд

Разом

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1. Кредитування, усього
(підпункт 1.1 + підпункт 
1.2)

            

у тому числі:             
1.1. Надання кредитів (+), 
Усього

            

1.2. Повернення кредитів 
(-), усього

            

з них: за бюджетними 
програмами КПКВК або 
ТПКВКМБ та ККК

            

(розписати за кодами 
бюджетної класифікації)
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7.3. Гарантії

Гарантійні зобов'язання
сума гарантованого кредиту (позики) в 

іноземній валюті

№

з/
п

Найменування 
суб'єкта 

господарювання

Мета / 
інвестиційни

й проект

Рік набрання 
чинності 

гарантійною 
угодою код валюти Сума

сума гарантованого 
кредиту (позики) в 

національній валюті

додаткові зобов'язання, 
виконання яких гарантуються

Разом Х х Х Х   
7.4. Запозичення

Сума кредиту (позики)
сума у валюті кредиту 

(позики)

Вибірка кредиту (позики)№
з/п

Ініціатор 
залучення 

кредиту (позики) 
/ кінцевий 

позичальник

Мета / 
інвестиційний 

проект, на 
реалізацію 

якого 
запозичуютьс

я кошти

Рік сума у 
валюті 

кредиту 
(позики)

код 
валюти

Сума

сума в 
націона
льній 

валюті

Умови кредиту (позики)

поточний (n)  термін 
кредиту 
(позики)

 

(n+1)  відсоткова 
ставка

 

(n+2)  комісійні 
платежі

 

(n+3)  інші 
обов'язкові 
платежі

 

1   

  

   

штрафні 
санкції

 

Разом Х Х Х х Х Х

8. Обґрунтування та припущення щодо оцінки прямого та опосередкованого впливу проекту акта на надходження та витрати 
державного та/або місцевого бюджетів, перелік ризиків, у тому числі фіскальних

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо запровадження декларування права на 
промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі, який визначатиме механізм декларування права на здійснення промислового рибальства та 
дослідний вилов в електронній формі, а також визначатиме інші питання, які сприятимуть запровадженню механізму декларування права на промислове 
рибальство та дослідний вилов в електронній формі.
Протягом двох років з дня набрання чинності цією постановою експериментального проекту щодо декларування права на промислове 
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рибальство та дослідний вилов, декларування буде здійснюватися  в електронній формі засобами Єдиної державної електронної системи 
управління галуззю рибного господарства або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної можливості).
Реалізація проекту постанов не потребує додаткових видатків з державного бюджету. Реалізація проекту постанови Держрибагентством 
здійснюватиметься в межах видатків затверджених на відповідний рік Держрибагентству за КПКВК 2804010 «Керівництво та управління у 
сфері меліорації та рибного господарства» та в межах граничної чисельності, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від                   
05 квітня 2014 р. № 85 «Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади, інших державних органів». 
Джерелами фінансування проекту постанови є фінансові та інші ресурси та послуги, що відповідно до міжнародних договорів України 
надаються партнерами з розвитку на безоплатній та безповоротній основі з метою підтримки України. Меморандум про співробітництво від 26 
червня 2023 року між Міністерством цифрової трансформації України, Фондом «Євразія» (Проект міжнародної технічної допомоги  
«Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (TAPAS)», Міжнародною благодійною організацією «Фонд Східна Європа» 
та Державним агентством меліорації та рибного господарства України додається.

Заступник начальника управління – 
начальник відділу звітності державних 
підприємств Управління фінансів, 
бухгалтерського обліку та звітності                                                                                                                    Олена АДАМЧУК  



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

 «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в

електронній формі»

І. Визначення проблеми
28  квітня  2023 року  набрали  чинності  зміни  згідно  із  Законом України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення
державного  регулювання  в  галузі  рибного  господарства,  збереження  та
раціонального використання водних біоресурсів та сфері аквакультури», яким
доповнено положення Закону України «Про рибне господарство, промислове
рибальство та  охорону водних біоресурсів» статтею 271,  якою запроваджено
декларування  права  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов  шляхом
подання  суб'єктами  рибного  господарства  декларації  в  електронній  формі
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності
технічної  можливості) та/або або  Єдиної  державної  електронної  системи
управління галуззю рибного господарства до Держрибагентства для здійснення
промислового  рибальства,  дослідного  вилову  та  отримання  дозволу  на
спеціальне  використання  водних  біоресурсів  у  рибогосподарських  водних
об’єктах  (їх  частинах)  (для  здійснення  промислового  рибальства,  дослідного
вилову).

Проте на даний час механізм подання користувачами водних біоресурсів
декларацій на право здійснення промислового рибальства та дослідного вилову
не визначений.

Тому відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону
України «Про внесення змін до деяких законів України щодо повноважень в
галузі  охорони  навколишнього  природного  середовища»  від  22  березня
2018 року № 2362-VIII та з урахуванням встановлених Законом України «Про
рибне  господарство,  промисле  рибальство  та  охорону  водних  біоресурсів»
вимог щодо декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов
виникла  необхідність  у  прийнятті  Кабінетом  Міністрів  України  рішення  у
формі постанови, спрямованої на забезпечення прийняття рішень з питань, що
потребують  законодавчого  врегулювання  щодо  встановлення  механізму
реалізації суб’єктами господарювання свого права на здійснення промислового
рибальства,  дослідного  вилову  та  отримання  дозволу  на  спеціальне
використання  водних  біоресурсів  у  рибогосподарських  водних  об’єктах  (їх
частинах)  (для  здійснення  промислового  рибальства,  дослідного  вилову)
шляхом  декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в
електронній  формі  щорічно  до  01  жовтня,  а  також  подання  уточнюючої
декларації  –  лише  у  випадку  подання  уточнюючої/актуальної  інформації
(відомостей),  які  не  було  додано  раніше,  з  метою  внесення  достовірних
відомостей до дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів.
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При  цьому  за  результатами  опрацювання  інформації  (відомостей),  що
вказується  суб'єктами  рибного  господарства  у  декларації  на  промислове
рибальство та дослідний вилов (зокрема: про наявність матеріально-технічної
бази – риболовних суден, знарядь лову, рибоприймального пункту; про сплату
податків та обов’язкових платежів у галузі рибного господарства; про документ
про  включення  риболовного  судна  до  системи  дистанційного  контролю
риболовних суден) Мінагрополітики та Держрибагентство, як державні органи,
що формують та реалізують державну політику у галузі рибного господарства,
забезпечать вжиття відповідних заходів з управління промислом, збереження та
раціонального  використання  водних біоресурсів  відповідно  до законодавства
про рибне господарство.

Прийняття  проекту  постанови  забезпечить  цифрову  трансформацію
надання  публічних  послуг  та  процесів  збору,  накопичення,  обробку,  аналіз,
зберігання,  оновлення  і  відображення  інформації,  що  була  отримана  або
створена  в  результаті  декларування  права  на  промислове  рибальство  та
дослідний  вилов  в  електронній  формі  із  використанням  засобів  Єдиного
державного  вебпорталу  електронних  послуг  (у  разі  наявності  технічної
можливості) та/або Єдиної державної електронної системи управління галуззю
рибного господарства.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни – +

Держава + –

Суб’єкти господарювання + –

у тому числі суб’єкти малого (мікро)
підприємництва

+ –

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути вирішено за
допомогою:

ринкових  механізмів,  оскільки  вирішення  проблеми  можливе  лише
шляхом державного регулювання;

діючих  регуляторних  актів,  оскільки  законодавчі  положення  в  галузі
рибного  господарства  потребують  врегулюванню  шляхом  визначення
механізму їх реалізації на рівні актів Кабінету Міністрів України.

ІІ. Цілі державного регулювання
Цілями  державного  регулювання  є  встановлення  механізму  реалізації

положень  статті  271 Закону  України  «Про  рибне  господарство,  промислове
рибальство  та  охорону  водних  біоресурсів»,  якою  визначено  обов’язок
суб’єктів  рибного  господарства  щороку,  до  1  жовтня,  декларувати  право  на
промислове рибальство та/або дослідний вилов шляхом подання декларації в
електронній  формі  засобами  Єдиного  державного  вебпорталу  електронних
послуг  (у  разі  наявності  технічної  можливості) та/або Єдиної  державної
електронної  системи  управління  галуззю  рибного  господарства  до
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Держрибагентства,  що  у  свою  чергу  забезпечить  цифрову  трансформацію
процесів  збору,  накопичення,  обробку,  аналіз,  зберігання,  оновлення  і
відображення  інформації,  що  була  отримана  або  створена  в  результаті
декларування  права  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов  в
електронній формі із використанням засобів Єдиного державного вебпорталу
електронних  послуг  (у  разі  наявності  технічної  можливості) та/або Єдиної
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства.

Прийняття  постанови  сприятиме  зручності  у  виконанні  обов’язків
суб’єктами  господарювання  щодо  декларування  права  на  промислове
рибальство  та  дослідний  вилов  для  здійснення  промислового  рибальства,
дослідного вилову та отримання дозволу на спеціальне використання водних
біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) (для здійснення
промислового  рибальства,  дослідного  вилову),  оскільки  подання  декларації
відбуватиметься  дистанційно  в  електронній  формі  та  безоплатно  з
використання  одного  із  компонентів  Єдиного  державного  вебпорталу
електронних  послуг  (у  разі  наявності  технічної  можливості) та/або Єдиної
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства.

Запровадження механізму декларування права на промислове рибальство
та  дослідний  вилов  в  електронній  формі,  як  інструменту  ідентифікації  та
простежуваності, надасть можливість суб’єкту господарювання в подальшому
брати  участь  в  аукціонах  з  продажу  прав  на  укладання  договорів  на  право
спеціального  використання  водних  біоресурсів  та  отримати  дозвіл  на
спеціальне використання водних біоресурсів, а державі – визначити кількість
потенційних  користувачів  водних  біоресурсів  та  їх  матеріально-технічне
забезпечення.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів досягнення цілей

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1
Збереження  поточного

стану справ

Залишити  без  змін  існуючий  стан
нормативно-правового регулювання, але даний
спосіб  залишить  прогалину  в  правовому
регулюванні

Альтернатива 2
Прийняття  проекту

постанови  та  затвердження
Порядку  реалізації
експериментального  проекту
щодо  запровадження
декларування  права  на
промислове  рибальство  та
дослідний вилов в електронній
формі

Забезпечить  цифрову  трансформацію
процесів  надання  публічних  послуг  у  галузі
рибного господарства.

Подання  декларації  стане  прозорим  та
зручним  механізмом  для  суб’єктів
господарювання,  оскільки  відбуватиметься
дистанційно  в  електронній  формі  та
безоплатно  з  використанням  компоненту
Єдиного  державного  вебпорталу  електронних
послуг   та/або Єдиної  державної  електронної
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системи  управління  галуззю  рибного
господарства

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави
Вид

альтернативи
Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні.
Не буде визначено механізму

декларування  права  на
промислове  рибальство  та
дослідний  вилов,  що  у  свою
чергу  вплине  на  відсутність
інформації, що була б створена
за  результатами  подання
декларацій  суб’єктами
господарювання,  а  стан
нормативно-правового
регулювання  державного
управління  та  регулювання  у
галузі  рибного  господарства
залишиться  без  змін  та
удосконалення

Держава  понесе
іміджеві  втрати,  оскільки
розпочатий  процес  з
реформування  галузі
рибного  господарства  не
матиме  свого  логічного
завершення,  оскільки
визначенні  засади
державного  регулювання
на законодавчому рівні не
матимуть  визначеного
механізму їх реалізації

Альтернатива 2 Впровадження  належного
правового  регулювання  та
цифрової  трансформації
процесів  збору,  накопичення,
обробки,  аналізу,  зберігання,
оновлення  і  відображення
інформації,  що  була  отримана
або  створена  в  результаті
декларування  права  на
промислове  рибальство  та
дослідний вилов в електронній
формі із використанням засобів
Єдиного  державного
вебпорталу електронних послуг
(у  разі  наявності  технічної
можливості) та/або Єдиної
державної електронної системи
управління  галуззю  рибного
господарства

Додаткові  витрати
держави  у  зв'язку  із
запровадженням  проекту
постанови не виникають.

Впровадження
реалізації
експериментального
проекту
здійснюватиметься
Держрибагентством  в
межах  видатків,
затверджених  на
відповідний  рік  за
КПКВК  2804010
«Керівництво  та
управління  у  сфері
меліорації  та  рибного
господарства» у розрізі по
кожному року орієнтовно
в розмірі 4623,7 тис. грн

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
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У  ролі  суб’єктів  господарювання,  на  яких  створює  вплив  проект
постанови  –  користувачі  водних  біоресурсів,  кількість  яких  становить  744
(орієнтовна кількість активних (традиційних) користувачів водних біоресурсів,
які  за  останні  5  років  отримали  дозвіл  на  спеціальне  використання  водних
біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів

господарювання, що
підпадають під дію

регулювання, одиниць

__ __
744 744

Питома вага групи у
загальній кількості,

відсотків

__ __
100% 100%

Вид
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні.
Проблема  залишається

невирішеною.
Суб’єкти господарювання

не зможуть реалізувати своє
право  на  здійснення
промислового  рибальства,
дослідного  вилову  та
отримання  дозволу  на
спеціальне  використання
водних  біоресурсів  у
рибогосподарських  водних
об’єктах  (їх  частинах)  (для
здійснення  промислового
рибальства,  дослідного
вилову)  шляхом
декларування  права  на
промислове  рибальство  та
дослідний  вилов  в
електронній формі

Суб’єкти  господарювання
втрачають  право  на
здійснення  промислового
рибальства,  дослідного
вилову та отримання дозволу
на  спеціальне  використання
водних  біоресурсів  у
рибогосподарських  водних
об’єктах  (їх  частинах)  (для
здійснення  промислового
рибальства,  дослідного
вилову)

Альтернатива 2 Запровадженням
прозорого  та  зручного
механізму  реалізації
суб’єктами  рибного
господарства  права  на
здійснення  спеціального
використання  водних

Витрати  розраховані  з
урахуванням  орієнтовної
кількість  годин,  яка  буде
витрачатись  суб’єктом
господарювання  на
ознайомлення  з  вимогами
регулювання  –  1 год.,  на
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біоресурсів  та  інших
пов'язаних з ним дій шляхом
подання  декларації  на
промислове  рибальство
та/або  дослідний  вилов  в
електронній формі засобами
компоненту  Єдиного
державного  вебпорталу
електронних  послуг  (у  разі
наявності  технічної
можливості) та/або Єдиної
державної  електронної
системи управління галуззю
рибного господарства

організацію  вимог
регулювання – 1 год.

З  урахуванням  цього
сумарні  витрати  на  одного
суб’єкта  господарювання
складають  орієнтовно  40,46
грн  лише  в  перший  рік  на
ознайомлення  з  вимогами
регулювання та          40,46
грн  за  кожен  рік  на
організацію  вимог
регулювання  згідно  з
проведеними  розрахунками
витрат  суб’єктів  малого
(мікро)  підприємництва  в
межах  даного  аналізу
(додаток 1).

При  цьому
надання/отримання
публічних  (електронних
публічних)  послуг  в
електронній  формі   з
використанням  компонентів
Єдиної  державної
електронної  системи
управління  галуззю  рибного
господарства  здійснюється
на безоплатній основі

Сумарні витрати за
альтернативами

Сума витрат, гривень

Альтернатива 1. Залишення ситуації 
без змін

Витрати відсутні

Альтернатива 2. Прийняття проекту 
постанови

Для суб'єктів мікропідприємництва:
за 1 рік – 60 204,48 грн;
за 5 років – 180 606,00 грн

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення
цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей
державного  регулювання  здійснено  вибір  оптимального  альтернативного
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способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених
цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня
досягнення визначених цілей, 4:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 -  цілі  прийняття регуляторного акта,  які  можуть бути досягнуті  майже
повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково
(проблема  значно  зменшиться,  деякі  важливі  та  критичні  аспекти  проблеми
залишаться невирішеними);

1  -  цілі  прийняття  регуляторного  акта,  які  не  можуть  бути  досягнуті
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності
(досягнення цілей під час

вирішення проблеми)

Бал
результативності

(за чотирибальною
системою оцінки)

Коментарі щодо
присвоєння відповідного

бала

Альтернатива 1 1 Не забезпечує  досягнення
цілей  державного
регулювання,  визначених  у
розділі ІІІ цього аналізу.

Проблема  продовжує
існувати

Альтернатива 2 4 Досягаються  цілі
державного  регулювання
шляхом  визначення
механізму  подання
декларації  на  промислове
рибальство  та  дослідний
вилов  із  запровадженням
прозорого  та  зручного
механізму  реалізації
суб’єктами  рибного
господарства  права  на
здійснення  промислового
рибальства,  дослідного
вилову та отримання дозволу
на  спеціальне  використання
водних  біоресурсів  у
рибогосподарських  водних
об’єктах  (їх  частинах)  (для
здійснення  промислового
рибальства,  дослідного
вилову)
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Рейтинг
результативності

Вигоди
(підсумок)

Витрати
(підсумок)

Обґрунтування
відповідного місця

альтернативи у
рейтингу

Альтернатива 1 У  разі
залишення
існуючої  на
даний  момент
ситуації без змін,
вигоди  для
держави  та
суб’єктів
господарювання
відсутні

Прогнозується,
що  суб’єкти
господарювання
через  втрату   права
на  здійснення
промислового
рибальства,
дослідного вилову та
отримання  дозволу
на  спеціальне
використання водних
біоресурсів  у
рибогосподарських
водних  об’єктах  (їх
частинах)  (для
здійснення
промислового
рибальства,
дослідного  вилову),
а  держава  понесе
іміджеві  втрати,
оскільки  розпочатий
процес  з
реформування  галузі
рибного
господарства  не
матиме  свого
логічного
завершення, оскільки
визначенні  засади
державного
регулювання  на
законодавчому  рівні
не  матимуть
визначеного
механізму  їх
реалізації

Альтернатива  не  вирішує
існуючий  стан  правового
регулювання

Альтернатива 2 Впроваджен
ня  належного
правового
регулювання  та
цифрової
трансформації
процесів  збору,
накопичення,

Додаткові  витрати
держави  у  зв'язку  із
запровадженням
проекту постанови не
виникають.

Впровадження
реалізації
експериментального

Альтернатива  вирішує
проблему, що    існує

З'являється  можливість
надання  та  отримання  послуг
у  формі  публічних
(електронних  публічних)
послуг
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обробки, аналізу,
зберігання,
оновлення  і
відображення
інформації,  що
була  отримана
або  створена  в
результаті
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний,  а
також
ззапровадження
прозорого  та
зручного
механізму
реалізації
суб’єктами
рибного
господарства
права  на
здійснення
спеціального
використання
водних
біоресурсів  та
інших пов'язаних
з  ним  дій
шляхом  подання
декларації  на
промислове
рибальство
та/або  дослідний
вилов  в
електронній
формі  із
використанням
компоненту
Єдиного
державного
вебпорталу
електронних
послуг  та/або
Єдиної
державної
електронної
системи
управління
галуззю  рибного

проекту
здійснюватиметься
Держрибагентством в
межах  видатків,
затверджених  на
відповідний  рік  за
КПКВК  2804010
«Керівництво  та
управління  у  сфері
меліорації та рибного
господарства»  у
розрізі  по  кожному
року  орієнтовно  в
розмірі  4623,7  тис.
грн.

Сумарні  витрати  на
одного  суб’єкта
господарювання
складають орієнтовно
40,46 грн грн лише в
перший  рік  на
ознайомлення  з
вимогами
регулювання  та
40,46 за кожен рік на
організацію  вимог
регулювання згідно з
проведеними
розрахунками  витрат
суб’єктів  малого
(мікро)
підприємництва  в
межах даного аналізу
(додаток 1).

При  цьому
надання/отримання
публічних
(електронних
публічних)  послуг  в
електронній формі  з
використанням
компоненту  Єдиної
державної
електронної  системи
управління  галуззю
рибного господарства
здійснюється  на
безоплатній основі
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господарства

Рейтинг Аргументи щодо
переваги обраної

альтернативи/
причини відмови

від
альтернативи

Оцінка ризику
зовнішніх чинників на
дію запропонованого
регуляторного акта

Альтернатива 1 Причиною 
відмови від даної 
альтернативи є те, 
що вона не 
сприятиме 
вирішенню 
проблеми, 
залишить правове 
регулювання 
неврегульованим, а 
також збільшить 
соціальну напругу

Зовнішні чинники відсутні

Альтернатива 2 Оптимальне 
рішення, що дасть 
змогу суб'єктам 
рибного 
господарства 
отримати дієвий 
механізм 
декларування свого 
права на 
промислове 
рибальство та/або 
дослідний вилов

Зовнішні чинники відсутні

Ураховуючи  наведені  позитивні  та  негативні  сторони  альтернативних
способів  досягнення  встановлення  цілей,  доцільно  прийняти  розроблений
проект постанови.

Оцінка  ризику  зовнішніх  чинників  на  дію  запропонованого   проекту
постанови не потребується, оскільки відсутні негативні та позитивні обставини
(економічні,  політико-правові;  соціальні,  природно-екологічні  фактори),  які
потенційно можуть впливати на реалізацію зазначеного проекту постанови.

Можливої шкоди, у разі очікуваних наслідків дії проекту постанови, не
прогнозується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної
проблеми
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Реалізація  поставлених  цілей  державного  регулювання  здійснюється
шляхом  прийняття  проекту  постанови,  яким  буде  забезпечено  визначення
Порядку   реалізації  експериментального  проекту  щодо  запровадження
декларування  права  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов в
електронній формі.

Ступінь  ефективності  обраних  принципів  і  способів  досягнення  мети
державного  регулювання  оцінюється  як  високий,  з  прийняттям  проекту
постанови  буде  забезпечено  цифрову  трансформацію  процесів  збору,
накопичення, обробку, аналіз, зберігання, оновлення і відображення інформації,
що була отримана або створена в результаті декларування права на промислове
рибальство та дослідний вилов в електронній формі із використанням засобів
Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної
можливості) та/або Єдиної державної електронної системи управління галуззю
рибного господарства.

Заходи, які необхідно здійснити органам влади:
1)  Міністерству  аграрної  політики  та  продовольства  і  Міністерству

цифрової трансформації забезпечити:
застосування  компоненту  Єдиної  державної  електронної  системи

управління галуззю рибного господарства –  декларування права на промислове
рибальство та дослідний вилов і Єдиного державного вебпорталу електронних
послуг (у разі наявності технічної можливості);

електронну  інформаційну  взаємодію  компоненту  Єдиної  державної
електронної  системи  управління  галуззю  рибного  господарства  –  
декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов і Єдиного
державного  вебпорталу  електронних  послуг  (у  разі  наявності  технічної
можливості)   та  технічну  можливість  декларування  права  на  промислове
рибальство та дослідний вилов в електронній формі;

обробку  персональних  даних,  переданих  з  інтегрованої  системи
електронної  ідентифікації  до  компоненту  Єдиної  державної  електронної
системи  управління  галуззю  рибного  господарства  –  декларування  права  на
промислове  рибальство  та  дослідний  вилов з  метою  надання  електронних
публічних  послуг  щодо  декларування  права  на  промислове  рибальство  та
дослідний вилов в електронній формі, у порядку, визначеному законодавством
про  захист  персональних  даних  та  захист  інформації  в  інформаційно-
комунікаційних системах.

2) Міністерству юстиції забезпечити електронну інформаційну взаємодію
між компонентом Єдиної державної електронної системи управління галуззю
рибного  господарства  –  декларування  права  на  промислове  рибальство  та
дослідний вилов та:

Єдиним  державним  реєстром  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  -
підприємців та громадських формувань у режимі реального часу для отримання
інформації,  необхідної  для  надання  електронної  публічної  послуги  щодо
декларування  права  на  промислове  рибальство  та  дослідний  вилов  в
електронній формі;
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Державним  реєстром  речових  прав  на  нерухоме  майно  у  режимі
реального часу для отримання відомостей про зареєстровані речові права.

3)  Державній  службі  морського  і  внутрішнього  водного  транспорту  та
судноплавства  і  Державній  податковій  службі  забезпечити  надання
Державному  агентству  меліорації  та  рибного  господарства  інформації
необхідної  для реалізації  положень цієї  постанови,  у  порядку  інформаційної
взаємодії;

4)  Міністерству  аграрної  політики  та  продовольства  і  Державному
агентству меліорації та рибного господарства:

забезпечити  наповнення  компоненту  Єдиної  державної  електронної
системи  управління  галуззю  рибного  господарства  – декларування  права  на
промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі інформацією
необхідною для реалізації цієї постанови;

поінформувати  суб’єктів  рибного  господарства,  які  планують
здійснювати або здійснюють спеціальне використання водних біоресурсів, про
порядок  подання  документів  для  отримання  результатів  публічних
(електронних  публічних)  послуг,  оприлюднивши  відповідну  інформацію  на
власних офіційних вебсайтах.

Заходи, які необхідно здійснити суб’єктам рибного господарства:
1)    ознайомитися  з  порядком  подання  документів  для  отримання

результатів публічних (електронних публічних) послуг;
2)   дотримуватися положень регуляторного акта.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від
ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи

місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні
проваджувати або виконувати ці вимоги

Від впровадження проекту постанови негативних наслідків не очікується.
Державне  регулювання  не  передбачає  утворення  нового  державного

органу  (або  нового  структурного  підрозділу  діючого  органу)  та  збільшення
граничної чисельності працівників Держрибагентства.

Врегулювання  всіх  необхідних  технічних  особливостей  подання
суб’єктами рибного господарства декларації на промислове рибальство та/або
дослідний  вилов  в  електронній  формі  засобами  Єдиного  державного
вебпорталу електронних послуг (у разі наявності технічної можливості) та/або
Єдиної  державної  електронної  системи  управління  галуззю  рибного
господарства (далі – електронна система)  здійснюватиметься в рамках іншого
проекту  шляхом  фінансування  робіт  і  послуг  із  створення  та  ведення
електронної  системи за  рахунок міжнародної  технічної  та/або  поворотної  чи
безповоротної  фінансової  допомоги  міжнародних  організацій,  остаточний
розмір яких визначатиметься  та  оцінюватиметься за  результатами прийняття
регуляторного акта та презентації його положень, а також в процесі створення
(наповнення) самої електронної системи та її компонентів.
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Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб’єктів
господарювання  великого  та  середнього  підприємництва  не  проводився,
оскільки регуляторний акт стосується суб'єктів малого підприємництва.

Проведено розрахунок витрат суб’єктів малого (мікро) підприємництва в
межах даного аналізу (додаток 1), згідно з додатком 4 до Методики проведення
аналізу впливу регуляторного акта (М-тест).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта до 01 серпня 2025 р.
Зміна  строку  дії  акта  можлива  в  разі  зміни  правових  актів  з  метою

приведення його положень у відповідність до їх вимог.
Термін  набрання  чинності  регуляторним  актом  –  відповідно  до

законодавства після його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
До основних показників результативності дії регуляторного акта належать:
розмір  надходжень  до  державного  та  місцевих  бюджетів  і  державних

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – не передбачаються;
кількість  суб'єктів  господарювання,  на  яких  поширюється  дія

регуляторного акта, налічує 744 суб'єкта рибного господарства;
розмір  коштів  і  час,  що  витрачатимуться  суб'єктами  господарювання

та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта з урахуванням
проведеного  розрахунку  витрат  суб’єктів  малого  (мікро)  підприємництва  в
межах даного аналізу (додаток 1), згідно з додатком 4 до Методики проведення
аналізу впливу регуляторного акта (М-тест);

рівень поінформованості суб'єктів господарювання про основні положення
регуляторного акта - визначається як середній, оскільки проект акта розміщено
на  офіційних  вебсайтах  Міністерства  аграрної  політики  та  продовольства
України (www.minagro.gov.ua) та Державного агентства меліорації та рибного
господарства України (www.darg.gov.ua); після прийняття регуляторного акта
він  буде  опублікований  у  засобах  масової  інформації  та  розміщений  на
офіційному вебпорталі Верховної Ради України.

Після  набрання  чинності  регуляторним  актом  його  результативність
визначатиметься такими показниками:

кількість   суб'єктів  рибного  господарства,  якими  допущено  порушення
вимог регуляторного акта;

кількість  поданих  декларацій  на  право  промислового  рибальства  та
дослідного вилову;

кількість звернень щодо необхідності перегляду постанови.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься
відстеження результативності дії регуляторного акта
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Відстеження  результативності  регуляторного  акта  буде  здійснюватися
Державним агентством меліорації та рибного господарства України.

Базове  відстеження  здійснюватиметься  після  набрання  чинності
регуляторним  актом,  але  не  пізніше  дня,  з  якого  починається  проведення
повторного відстеження результативності регуляторного акта.

Повторне  відстеження  результативності  регуляторного  акта
здійснюватиметься не пізніше дня втрати ним чинності.

Періодичні  відстеження  результативності  регуляторного  акта  не
здійснюватиметься.

Метод проведення відстеження результативності акта - статистичний.
Вид  даних,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься  відстеження

результативності регуляторного акта – статистичний.
Цільові  групи,  які  будуть  залучатися  для  проведення  відстеження

результативності регуляторного акта – Держрибагентство та його територіальні
органи, суб'єкти рибного господарства.

Перший заступник Голови Державного 
агентства меліорації та рибного 
господарства України 

                   Тарас КОТ

«___» ______________ 2023 р.



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО МЕЛІОРАЦІЇ ТА РИБНОГО 
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛУ ТА ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ
вул. Січових Стрільців, 45 а, м. Київ, 04053
тел. 482-09-84, e-mail: personal@darg.gov.ua

ДОВІДКА

Враховуючи Порядок взаємозаміщення Голови Державного агентства 
меліорації та рибного господарства України, його першого заступника, 
заступника та заступника з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації (CDTO) на час їх тимчасової відсутності, 
затверджений наказом Держрибагентства від 05 вересня 2022 року № 262 
(зі змінами) «Про розподіл функціональних обов’язків та повноважень між 
Головою Державного агентства меліорації та рибного господарства України, 
його першим заступником, заступником та заступником з питань цифрових 
трансформацій і цифровізації (CDTO)», КОТ Тарас Петрович, перший 
заступник Голови Держрибагентства заміщує Голову Держрибагентства 
з 07 до 20 серпня 2023 року (включно) у зв'язку з відпусткою КЛИМЕНКА 
Ігора Михайловича, т.в.о. Голови Державного агентства меліорації та рибного 
господарства України, відповідно до наказу від 31 липня 2023 року № 256-Вп 
«Про відпустку Клименка І.М.».

Довідка видана для подання за місцем вимоги.

Начальник Управління 
персоналу та професійного

Людмила Савіна 482 09 84

mailto:personal@darg.gov.ua


Додаток до
аналізу  регуляторного  впливу  до  проекту
постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про
реалізацію  експериментального  проекту  щодо
запровадження декларування права на промислове
рибальство  та  дослідний  вилов  в  електронній
формі»

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1.  Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва 
щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації  щодо  визначення  впливу  на  суб'єктів  малого
підприємництва   запропонованого  регулювання  здійснено  шляхом
оприлюднення  проекту  постанови  для  громадського  обговорення  на
офіційному вебсайті Мінагрополітики та Держрибагентства з метою отримання
зауважень  чи  пропозицій  до  проекту  постанови  у  період  з  11.07.2023  р.  по
09.08.2023 р.

За  результатами  розгляду  ззауважень  та  пропозицій  до  проекту
постанови,  висловлені  представниками  малого  підприємництва,  будуть
прийняті обґрунтовані рішення про їх врахування/неврахування.

2.  Вимірювання  впливу  регулювання  на  суб’єктів  малого
підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання:
744 (одиниць) малого підприємництва;
питома  вага  суб'єктів  малого  підприємництва  у  загальній  кількості

суб'єктів  господарювання,  на  яких  проблема  справляє  вплив  100  %  (сто
відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання
вимог регулювання.

Розрахунок  здійснюватиметься  відносно  майбутніх  витрат  суб’єктів
господарювання.

Оскільки  проект  постанови  передбачає  запровадження  декларування
права на промислове рибальство та дослідний вилов безоплатно в електронній
формі  ,  тому  «прямих»  витрат  суб’єкти  мікропідприємництва  на  виконання
регулювання не несуть і розрахунки є орієнтовними.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано мінімальну заробітну
плату,  визначену  в  погодинному  розмірі,  яка  відповідно  до  Закону  України
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«Про Державний бюджет України на 2023 рік», з 1 січня 2023 року становить
40,46 грн. 

Інформація про розмір часу, який витрачається суб’єктами на отримання
зазначеної інформації є оціночною.

№
Найменування оцінки

У перший рік
(стартовий рік
впровадження
регулювання)

Періодичні
(за

наступний
рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання
регулювання

1 Придбання  необхідного
обладнання  (пристроїв,
машин, механізмів)

0 0 0

2 Процедури  повірки  та/або
постановки на відповідний
облік у визначеному органі
державної  влади  чи
місцевого самоврядування

0 0 0

3 Процедури  експлуатації
обладнання
(експлуатаційні  витрати  –
витратні  матеріали
(канцелярські товари))

0 0 0

4 Процедури обслуговування
обладнання  (технічне
обслуговування)

0 0 0

5 Інші процедури 0 0 0
6 Разом (сума рядків 1 + 2 +

3 + 4 + 5), гривень
0 0 0

7 Кількість  суб’єктів
господарювання,  що
повинні  виконати  вимоги
регулювання, одиниць

 
744*

8 Сумарно  (рядок  6  ×  рядок
7), гривень

0 0 0

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва
щодо виконання регулювання та звітування
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9 Процедури  отримання
первинної  інформації  про
вимоги регулювання (лише у
перший  (стартовий)  рік
впровадження регулювання)
Формула:
витрати часу на отримання
інформації  про регулювання,
отримання необхідних форм
та  заявок  Х  вартість  часу
суб’єкта  малого
підприємництва  (заробітна
плата)

1*40,46=
40,46

0 40,46

10 Процедури  організації
виконання  вимог
регулювання
Формула:
витрати часу на розроблення
та впровадження внутрішніх
для  суб’єкта  малого
підприємництва процедур на
впровадження  вимог
регулювання Х вартість часу
суб’єкта  малого
підприємництва  (заробітна
плата)

1× 40,46=
40,46

1 × 40,46=
40,46

40,46 × 5 =
202,30

11 Процедури  офіційного
звітування

0 0 0

12 Процедури  щодо
забезпечення  процесу
перевірок

0 0 0

13 Інші процедури (уточнити) – – –

14 Разом  (сума  рядків
9+10+11+12+13), гривень

80,92 40,46 242,75

15 Кількість  суб’єктів  малого
підприємництва,  що
повинні  виконати  вимоги
регулювання, одиниць

 
744*

16 Сумарно (рядок 14×15),
гривень 60204,48 30102,24 180606,00
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_____________
*орієнтовна кількість активних (традиційних) користувачів водних біоресурсів, які за

останні  5  років  отримали  дозвіл  на  спеціальне  використання  водних  біоресурсів  у
рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).

4.  Бюджетні  витрати  на  адміністрування  регулювання  суб’єктів
малого підприємництва.

Розрахунок  бюджетних  витрат  на  адміністрування  регулювання
здійснюється  окремо  для  кожного  відповідного  органу  державної  влади  чи
органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державні органи,  для  яких здійснюється  розрахунок  вартості
адміністрування регулювання:

Міністерство аграрної політики та продовольства України
Процедура регулювання

суб’єктів великого і
середнього

підприємництва
(розрахунок на одного

типового суб’єкта
господарювання)

Планові
витрати часу
на процедуру

Вартість часу
співробітника

органу
державної

влади
відповідної
категорії

(заробітна
плата)

Оцінка
кількості

процедур за
рік, що

припадають
на одного
суб’єкта

Оцінка
кількості

суб’єкті в, що
підпадають

під дію
процедури

регулювання

Витрати на
адміністрування

регулювання*
(за рік), гривень

1.  Облік
суб’єкта
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання

0 0 0 0 0

2.  Поточний
контроль  за
суб’єктом
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання,  у
тому числі:

0 0 0 0 0

камеральні

виїзні

3.  Підготовка,
затвердження  та
опрацювання
одного  окремого
акта  про
порушення  вимог

0 0 0 0 0
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регулювання

4.  Реалізація
одного  окремого
рішення  щодо
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

5.  Оскарження
одного  окремого
рішення
суб’єктами
господарювання

0 0 0 0 0

6.  Підготовка
звітності  за
результатами
регулювання

0 0 0 0 0

7. Інші
адміністративні
процедури
(уточнити):

подання  звіту
про  результати
реалізації
експериментально
го  проекту,  а
також  у  разі
потреби
пропозицій  щодо
вдосконалення
законодавства  у
відповідній сфері

8,3 год 586,15 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена)

586,15 грн

наповнення
компоненту
Єдиної  державної
електронної
системи
управління
галуззю  рибного
господарства  –
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний вилов в
електронній формі
інформацією

8,3 год. 586,15 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена)

586,15 грн
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необхідною  для
реалізації  цієї
постанови

оприлюднення
інформації  на
власному
офіційному
вебсайті  про
введення  в
експлуатацію
компоненту
Єдиної  державної
електронної
системи
управління
галуззю  рибного
господарства  –
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний вилов в
електронній формі

0,5 год. 35,31 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена)

35,31 грн

Разом за рік 17,1 год 1207,61
грн

3 - 1207,61 грн

Сумарно  за
п’ять років

17,1 год 1207,61
грн

3 - 1207,61 грн

Державне агентство меліорації та рибного господарства України

Процедура регулювання
суб’єктів великого і

середнього
підприємництва

(розрахунок на одного
типового суб’єкта
господарювання)

Планові
витрати часу
на процедуру

Вартість часу
співробітника

органу
державної

влади
відповідної
категорії

(заробітна
плата)

Оцінка
кількості

процедур за
рік, що

припадають
на одного
суб’єкта

Оцінка
кількості

суб’єкті в, що
підпадають

під дію
процедури

регулювання

Витрати на
адміністрування

регулювання*
(за рік), гривень

1.  Облік
суб’єкта
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання

0,5 год 28,12 грн 1 744 10460,64 грн
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2.  Поточний
контроль  за
суб’єктом
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання,  у
тому числі:

0 0 0 0 0

камеральні

виїзні

3.  Підготовка,
затвердження  та
опрацювання
одного  окремого
акта  про
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

4.  Реалізація
одного  окремого
рішення  щодо
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

5.  Оскарження
одного  окремого
рішення
суб’єктами
господарювання

0 0 0 0 0

6.  Підготовка
звітності  за
результатами
регулювання

0 0 0 0 0

7. Інші
адміністративні
процедури
(уточнити)

наповнення
компоненту
Єдиної  державної
електронної
системи
управління
галуззю  рибного
господарства  –

8,3 год. 466,87 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена)

466,87 грн
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декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний вилов в
електронній формі
інформацією
необхідною  для
реалізації  цієї
постанови

оприлюднення
інформації  на
власному
офіційному
вебсайті  про
введення  в
експлуатацію
компоненту
Єдиної  державної
електронної
системи
управління
галуззю  рибного
господарства  –
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний вилов в
електронній формі

0,5 год. 28,12 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена)

28,12 грн

Разом за рік 9,3 год 523,11 грн 3 744
(лише для

п. 1)

10955,63 грн

Сумарно  за
п’ять років

2,5 год
(лише

для п. 1)

140,6 грн
(лише

для п. 1)

5
(лише

для п. 1)

744
(лише для

п. 1)

1307580 грн

Міністерство юстиції України

Процедура регулювання
суб’єктів великого і

середнього
підприємництва

(розрахунок на одного
типового суб’єкта

Планові
витрати часу
на процедуру

Вартість часу
співробітника

органу
державної

влади
відповідної

Оцінка
кількості

процедур за
рік, що

припадають
на одного

Оцінка
кількості

суб’єкті в, що
підпадають

під дію
процедури

Витрати на
адміністрування

регулювання*
(за рік), гривень
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господарювання) категорії
(заробітна

плата)

суб’єкта регулювання

1.  Облік
суб’єкта
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання

0 0 0 0 0

2.  Поточний
контроль  за
суб’єктом
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання,  у
тому числі:

0 0 0 0 0

камеральні

виїзні

3.  Підготовка,
затвердження  та
опрацювання
одного  окремого
акта  про
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

4.  Реалізація
одного  окремого
рішення  щодо
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

5.  Оскарження
одного  окремого
рішення
суб’єктами
господарювання

0 0 0 0 0

6.  Підготовка
звітності  за
результатами
регулювання

0 0 0 0 0

7. Інші
адміністративні
процедури
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(уточнити)

забезпечення
електронної
інформаційної
взаємодії  між
компонентом
Єдиної  державної
електронної
системи
управління
галуззю  рибного
господарства  –
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний  вилов
та  Єдиним
державним
реєстром
юридичних  осіб,
фізичних  осіб  -
підприємців  та
громадських
формувань  у
режимі  реального
часу  для
отримання
інформації,
необхідної  для
надання
електронної
публічної  послуги
щодо
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний вилов в
електронній формі

8,3 год. 762,02 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена

762,02 грн

забезпечення
електронної
інформаційноївзає
модії  між
компонентом
Єдиної  державної
електронної
системи

8,3 год. 762,02 грн 1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена

762,02 грн
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управління
галуззю  рибного
господарства  –
декларування
права  на
промислове
рибальство  та
дослідний  вилов
та  Державним
реєстром  речових
прав  на  нерухоме
майно  у  режимі
реального  часу
для  отримання
відомостей  про
зареєстровані
речові права

Разом за рік 16,6 год 762,02 грн 1 - 762,02 грн

Сумарно  за
п’ять років

16,6 год 762,02 грн 1 - 762,02 грн

Міністерство аграрної політики та продовольства України
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України

Міністерство фінансів України
Процедура регулювання

суб’єктів великого і
середнього

підприємництва
(розрахунок на одного

типового суб’єкта
господарювання)

Планові
витрати часу
на процедуру

Вартість часу
співробітника

органу
державної

влади
відповідної
категорії

(заробітна
плата)

Оцінка
кількості

процедур за
рік, що

припадають
на одного
суб’єкта

Оцінка
кількості

суб’єкті в, що
підпадають

під дію
процедури

регулювання

Витрати на
адміністрування

регулювання*
(за рік), гривень

1.  Облік
суб’єкта
господарювання,
що  перебуває  у
сфері
регулювання

0 0 0 0 0

2.  Поточний
контроль  за
суб’єктом
господарювання,
що  перебуває  у
сфері

0 0 0 0 0
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регулювання,  у
тому числі:

камеральні

виїзні

3.  Підготовка,
затвердження  та
опрацювання
одного  окремого
акта  про
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

4.  Реалізація
одного  окремого
рішення  щодо
порушення  вимог
регулювання

0 0 0 0 0

5.  Оскарження
одного  окремого
рішення
суб’єктами
господарювання

0 0 0 0 0

6.  Підготовка
звітності  за
результатами
регулювання

0 0 0 0 0

7. Інші
адміністративні
процедури
(уточнити)

забезпечення
надання
Державному
агентству
меліорації  та
рибного
господарства
інформації
необхідної  для
реалізації положень
цієї  постанови,  у
порядку
інформаційної
взаємодії  з

8,3 год 1758,44 грн
(з

розрахунку
кількості
органів
влади)

1 -
(кількість
суб'єктів

необмежена)

1758,44 грн
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Державною
службою морського
і  внутрішнього
водного транспорту
та  судноплавства,
Державною
податковою
службою,
визначеного
Міністерством
аграрної  політики
та  продовольства,
Міністерством
розвитку  громад,
територій  та
інфраструктури,
Міністерством
фінансів

Разом за рік 8,3 год 1758,44 гр 1 - 1758,44 грн

Сумарно  за
п’ять років

8.3 год 1758,44 гр 1 - 1758,44 грн

____________

* Вартість  витрат,  пов’язаних  з  адмініструванням  процесу  регулювання  державними  органами,
визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної
кваліфікації (розмір посадового окладу, визначеного Кабінетом Міністрів України на 2023 рік, з урахування в
середньому 160 роб. год. на 1 міс) та на кількість суб’єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та
на кількість процедур за рік.

5. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання 

Порядковий
номер

Показник Перший рік
регулювання

За п'ять років

1 Оцінка “прямих” 
витрат суб'єктів малого
підприємництва на 
виконання 
регулювання

0 0

2 Оцінка вартості 
адміністративних 
процедур для суб’єктів
малого 
підприємництва щодо 
виконання 

60204,48 180606,00
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регулювання та 
звітування

3 Сумарні витрати 
малого 
підприємництва на 
виконання 
запланованого  
регулювання

60204,48 180606,00

4 Бюджетні витрати  на 
адміністрування 
регулювання суб’єктів 
малого 
підприємництва

4251,18 1311308,07

5 Сумарні витрати на 
виконання 
запланованого 
регулювання

64455,66 1491914,07

6.  Розроблення корегуючих (пом’якшувальних)  заходів  для малого
підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання
запланованого  регулювання  (за  перший  рік  регулювання  та  за  п'ять  років)
розроблення  коригуючих  (пом’якшувальних)  заходів  для  малого
підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачається.

___________________


